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△ＡＢＣについて，

ＡＢ＝ ，ＢＣ＝２，ＣＡ＝３
問題番号 問い のとき，この三角形は直角三角形になる。直角は∠Ａ，∠Ｂ，∠Ｃのう

ちどれですか。また， Ａも求めなさい。tan

２２ 正解 直角は∠Ｃ， Ａ＝－tan ３

誤 答 例 つ ま ず き 原 因 分析と解消

１ 直角は∠Ａ 三平方の定理と三角比の定義が理解できてい ４ページ
】３ ない。 【２－１Ａ＝tan ２ページ
】【１－１

２ 直角は∠Ｂ 三平方の定理と三角比の定義が理解できてい ４ページ
】２ ない。 【２－１Ａ＝tan ２ページ

１－１】【

３ 直角は∠Ｃ 三角比の定義が理解できていない。 ２ページ
３ 【１－１】Ａ＝－tan ２

４

正解の解説
13ＡＢ＝ より ＡＢ ＝２

ＢＣ＝２ より ＢＣ ＝４２

ＣＡ＝３ より ＣＡ ＝９２

２ ２ ２よって，ＡＢ ＝ＢＣ ＋ＣＡ
となるので，∠Ｃが直角である。

tan =また，定義より Ａ

練習 三角形ＡＢＣにおいて，ＡＢ＝２，ＢＣ＝１，ＡＣ＝ とする。

直角は∠Ａ，∠Ｂ，∠Ｃのうちどれか。また， Ａ， Ａも求めなさい。sin cos

解答 ＡＢ＝２ より ＡＢ ＝４２

ＢＣ＝１ より ＢＣ ＝１２

ＣＡ＝ より ＣＡ ＝５２

２ ２ ２よって，ＣＡ ＝ＡＢ ＋ＢＣ
となるので，∠Ｂが直角である。

１ ２
sin = cos =また定義より Ａ Ａ，


